
Varaždinska županija predvodnik u Erasmus+ projektima – čak tri od 

sedam odobrenih projekata dolaze iz naše županije

10.7.2025.

U okviru Poziva za program Erasmus+ za 2025. godinu, Ključna aktivnost 2 – Mala 

partnerstva u području odgoja i općeg obrazovanja, Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije odobrila je sedam projektnih prijedloga u cijeloj Hrvatskoj, ukupne 

vrijednosti 420.000 eura.

Od tih sedam, tri projekta dolaze iz Varaždinske županije, što još jednom potvrđuje kako 

naša županija prednjači u kvaliteti, inovativnosti i međunarodnoj suradnji u obrazovanju. 

Varaždinske obrazovne ustanove ukupno su osigurale 180.000 eura bespovratnih 

sredstava, odnosno gotovo polovicu ukupnog nacionalnog iznosa.

Učenički dom Varaždin provodit će projekt pod nazivom „Aktivan život – zdrava budućnost 

– Program za izborne aktivnosti u učeničkim domovima“. Medicinska škola Varaždin 

provodi projekt „Ethical dilemma: AI or me?“, dok Osnovna škola Petrijanec razvija projekt 

„Artificial Intelligence is Coming“. Za svaki od projekata odobren je iznos od 60.000,00 



eura, što ukupno čini 180.000 eura za Varaždinsku županiju. Ostali projekti dolaze iz 

Zagreba, Karlovca i Osijeka.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako je ovo još jedan pokazatelj 

kako ulaganja u obrazovanje te motivirani stručnjaci u školama i učeničkim domovima čine

prevagu.

- Ovo je još jedno veliko priznanje našim obrazovnim ustanovama. Gotovo polovica 

odobrenih sredstava na razini države dolazi upravo u Varaždinsku županiju – to dovoljno 

govori o predanosti, stručnosti i kvaliteti rada naših djelatnika u obrazovanju, ali i učenika. 

Erasmus+ program učenicima omogućuje međunarodnu razmjenu znanja, vještina i 

iskustava, a našim nastavnicima profesionalni razvoj i razmjenu dobrih praksi. Učenički 

dom Varaždin, Medicinska škola Varaždin i OŠ Petrijanec odličan su primjer kako se s 

puno entuzijazma i stručnosti može ostvariti europska dimenzija obrazovanja. Ponosan 

sam što naše škole kontinuirano sudjeluju i ostvaruju uspjehe u Erasmus+ projektima, 

čime dodatno jačamo konkurentnost našeg obrazovnog sustava – rekao je Stričak dodavši

kako će Varaždinska županija i dalje nastaviti pružati snažnu podršku projektima 

međunarodne suradnje i unapređenju obrazovanja za sve učenike.




